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 САВЕЗ СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА СРБИЈЕ 

   SERBIAN ASSOCIATION OF SPORT FISHING 
               
 
 

     
80/26-1  од 25.03.2026. 
                                                                                         
 

ЗАПИСНИК 
са састанка Секретаријата Управног одбора и Секретаријата Форума 

 

Дана 23.03. и 24.03.2026. године одржани су онлајн састанци Секретаријата Управног 
одбора и Секретаријата Форума Савеза, путем Viber групе, са почетком у 20:00 часова. 

Присутни: 
Душко Ковачевић – члан Секретаријата УО 
Душан Вељковић – члан Секретаријата УО 
Урош Томашевић – члан Секретаријата УО 
Александар Краусовић – члан Секретаријата Форума 
Дамир Милошевић – члан Секретаријата Форума 
Немања Дамњановић – члан Секретаријата Форума 

Поред наведених, састанку су присуствовали: 
Дејан Арсић – председник Савеза 
Горан Радовић – члан УО 
Дејан Рајић – члан УО 
Јасмина Стојановић – секретар Савеза 

Допуњен је предложени дневни ред тачкама 9. и 10, након чега је усвојен. 

Дневни ред: 

1. Молба селектора мастерс репрезентације Душка Ковачевића за промену 
такмичарске стазе за прва два кола Државног изборног првенства за мастерсе и 
ветеране  

Душко Ковачевић упутио је молбу да се изврши промена такмичарске стазе за прва два 
кола Државног изборног првенства за мастерсе, тако што би се стаза Очаге заменила 
стазом Арена Дужине, јер сматра да изабрана стаза није адекватна за избор 
репрезентације за Светско првенство у Мађарској. 
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Одлука 1.1 
Усваја се молба Душка Ковачевића. Прва два кола за мастерсе одржаће се на стази 
Арена Дужине, док ће се прва два кола за ветеране одржати на стази Очаге у 
планираним терминима. 
Напомена: Александар Краусовић био је уздржан. 

2. Молба селектора репрезентације дама Зорана Кнежевића за промену 
такмичарских стаза Државног изборног првенства  

Зоран Кнежевић, селектор репрезентације дама упутио је молбу да се изврши промена 
такмичарских стаза за сва 4 кола Државног изборног првенства и да се стазе Делиблато 
и Дунавац Костолац замене стазом Арена Дужине из разлога што првобитно изабрене 
стазе нису адекватне за избор репрезентације за следећу годину ( Светско првенство 
Мађарска) и да је стаза Арена Дужине много бољи избор.  

Одлука 2.1 
Молба се не прихвата. 

3. Промена календара и система такмичења у дисциплини пловак – штек  

Због поклапања термина са великим такмичењем у Мађарској и немогућности 
проналаска алтернативног термина, предложена је измена система такмичења. 

Одлука 3.1 
Државно првенство ће се одржати по систему четири везана кола у једном термину од 
22. до 25.10.2026. 

4. Утврђивање термина за евентуалне квалификације у дисциплини пловак – 
штек 

Одлука 4.1 
У року од 14 дана утврдити и објавити термин евентуалних квалификација за Државно 
првенство у дисциплини пловак - штек. 

5. Дисциплинске пријаве  

Након дуге и исцрпне дискусије, која је обухватала детаљну аргументацију и размену 
мишљења, поштујући општа правна акта савеза и Закона РС , дошло се до закључка да 
дисциплински поступци нису спроведени у складу са правилницима Савеза. Покретање 
нових поступака не би обухватило све прекршиоце, с обзиром да је рок за покретање 
поступака 6 месеци од начињеног прекршаја, и сматрамо да не би било поштено да се 
поновни поступак покрене само за прекршиоце за које још није истекао поменути рок. 
Предлог Секретаријата УО и Форума је да се одустане од дисциплинских поступака, 
односно да се не изричу дисциплинске мере за учињене прекршаје у претходној 
такмичарској сезони. Коначну одлуку о томе морају да донесу сви чланови Управног 
одбора.  
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Одлука 5.1 
Упутити свим члановима Управног одбора захтев за писано изјашњавање о одустајању 
од дисциплинских поступака. 

6. Обнова дозвола за рад тренера  

Предлог је да се свим тренерима који су у прошлости имали Дозволу за рад, а она им је 
истекла јер је нису обновили, пружи прилика да исту обнове на следећи начин: уплате 
таксу за издавање Дозволе за рад у износу од 100 еура у динарској противвредности, 
положе тест и одраде практично полагање у смислу волонтирања на неком од 
такмичења мин. 2 кола). 

Одлука 6.1 
Тренери који су раније имали дозволу, а нису је обновили, могу то учинити уз уплату 
таксе од 100 евра у динарској противвредности, полагање теста и практичан рад на 
такмичењима (минимум два кола). 

7. Учешће екипа из Србије на Фидер купу РАЈП  

По правилнику РАЈПа право учешћа имају по 3 екипе из земље, прошлогодишњи 
победник КУПа и земља домаћин има право на додатну екипу, што би значило да 
Србија може имати 5 представника на овогодишењм такмичењу: 3 екипе+Нишава као 
прошлогодишњи победник+ 1 екипа домаћина тј.нашег савеза. Предлог је да та пета 
екипа буде Караш Бачки Петровац из разлога што су они као победници Купа из 2024. 
требали да учествују прошле године на РАЈПКупу али је због касног почетка 
функционисања савеза у прошлој години дошло до превида а већ су се пријавиле 3 
екипе Нишава, Моћни Микс и Апа Буцов. На овај начин би се исправила ‘’неправда’’. 

Одлука 7.1 
Одобрава се учешће екипи Караш из Бачког Петровца. 

8. Молба УСР Magic Fish за учешће на пловак купу РАЈП  

По Правилнику РАЈПа можемо послати 4 екипе, 3+1 екипа прошлогодишњи победник а 
то је био Тим Србија 2. По нашем Правилнику право учешћа имају победник Купа Србије 
и 3. и 4. пласирана екипа из Супер лиге или ако одустану 5. или 6. пласирана. Ми као 
савез можемо да упутимо молбу РАЈПу да нам дозволе још једно место али обзиром да 
прошлогодишњи победник Купа , Тим Србија 2 још увек није потврдила учешће на 
истом, сачекаћемо са њиховим изјашњавањем и уколико они одустану то место може 
заузети УСР Мagic Fish а у супротном упутићемо молбу. 

Одлука 8.1 
Учешће се одобрава уколико се стекну технички услови, односно ако домаћин дозволи 
додатну екипу или ако Тим Србија 2 одустане. 

9. Међурегионална такмичења у дисциплини метод фидер  
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Одлука 9.1 
Због недовољног броја пријављених такмичара (45), међурегиони се неће одржати. Сви 
пријављени такмичари директно се пласирају на Државно првенство. 

10. Комбинована екипа Весели Мердов Сопот – Бистро Велика Плана  

Констатовано је да формирање комбиноване екипе није у складу са важећим 
правилима. 

Закључак 
Пријава се не прихвата. Екипа Весели Мердов може наступити у складу са правом 
позајмице такмичара, али не и као комбинована екипа. 

 
 
 

Председник УО                                                                                              Председник Форума 
 
_______________________                                                                       __________________________ 
             Дејан Арсић                                                                                           Александар Краусовић 
 
 

Записничар 
                                                                     ___________________ 
                                                                       Јасмина Стојановић 


